
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SDN 5 Rabangodu Utara Kota Bima 

Tema : Perkembangan Tekonologi 

Sub tema : Perkembangan Teknologi Komunikasi 

Pembelajaran ke : 2 (dua) 

Alokasi Waktu : 10 Menit 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui pengamatan benda dan gambar berbagai alat komunikasi, peserta didik dapat 

mengidentifikasi jenis-jenis alat komunikasi dengan cermat dan tepat; 

2. Melalui diskusi kelompok, peserta didik dapat mengelompokkan alat komunkasi 

tradisonal dengan alat komunikasi moderen secara tepat; 

3. Melalui tanya-jawab, peserta didik dapat menjelaskan manfaat teknologi komunikasi 

dengan benar dan percaya diri. 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan ( 2 menit ) 

 Menyiapkan fisik kelas dan emosional peserta didik untuk mengikuti pembelajaran; 

 Mengkonfirmasi kehadiran peserta didik  

 Meminta seorang siswa untuk memimpin doa 

 Melakukan apersepsi dengan tanya-jawab tentang kosa kata bidang teknologi 

komunikasi; 

 Menyampaikan tujuan dan kompetensi yang ingin dicapai dalam pembelajaran. 
 

2. Kegiatan Inti ( 6 menit ) 

 Guru menjelaskan materi sesuai tema dan sub tema yang dipelajari sambil 

menunjukkan media pembelajaran terkait teknologi komunikasi; 

 Peserta didik mengamati media pembelajaran yang ditunjukkan guru dan 

mengidentifikasi nama dan jenis benda/gambar yang ditampilkan; 

 Peserta didik mendiskusikan secara kelompok nama alat komunkasi tradisional dan 

modern, lalu mengelompokannya dalam format LKS yang tersedia; 

 Setiap kelompok mempresentasikan hasil diskusi kelompoknya; 

 Guru dan peserta didik melakukan tanya-jawab tentang manfaat teknologi 

komunikasi dalam kehidupan. 
 

3. Kegiatan Penutup ( 2 menit ) 

 Guru memberi peguatan tentang materi pembelajaran; 

 Peserta didik dibimbing untuk menyimpulkan materi pembelajaran; 

 Guru melakukan refleksi terhadap proses pembelajaran yang telah dilaksanakan; 

 Salah seorang siswa diminta untuk memimpin doa penutup. 
 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap :  Observasi selama kegiatan berlangsung. 

2. Penilaian Pengetahuan :  Instrumen soal-soal sesuai tujuan pembelajaran. 

3. Penilaian Keterampilan : Rubrik penilaian keterampilan  
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